Spieljahr 1990/1991

Tabelle

der

!

of the P

Cup Winners' Cup

2. KS Partizani Tirané | \ 39 18 12 9 \ \ 52 35 48 30
Tei UEFA-Cup / Partici UEFA Cup
3. KS Vllaznia Shkodé 39 16 13 10 57 47 45 33
4, \ KS 17. Néntori Tirana \ \ 39 \ 16 \ 12 \ 1 \ \ 52 40 44 34
5. KS Tomori 39 13 14 12 62 47 40 38
6. \ FK Dinamo Tirana \M P\ 39 \ 13 \ 14 \ 12 \ \ 53 44 40 38
7. KS Apollonia 39 13 12 14 49 47 38 40
8. KS Lokomotiva Durrés 39 12 12 15 30 38 36 42
9. KS Labinoti Elbasan 39 11 14 14 29 37 36 42
10. KF Skénderbeu Korga A 39 10 15 14 46 55 35 43
11. KF Besa Kavajé 39 11 12 16 45 50 34 44
12. \ KS Kastrioti \ A \ 39 \ 12 \ 10 \ 17 \ \ 41 62 34 44
13. KS Traktori Lushnja A 39 10 12 17 39 60 32 46
\ 4. \ 5. \ 6. \ 7. \ 8. \ 9. \ 10. \ 11. \ 12. \ 13. \ 14.
. . 1:1 1:0 6:1 1:0 4:0 2:0 2:3 1:1 2:0 3:0 0:1
1. | FKDinamo Tirana 1:55 111 2:3 20 11 10
0:2 3:2 3:1 2:1 3:0 1:1 0:0 2:3 1:0 1:2 0:0
2 || K EEen LGvElE 30  2:1 44 211 31
" 1:1 : 2:0 1:0 2:1 2:1 1:0 2:2 1:1 3:0 0:0 2:0
3. KF Skénderbeu Korga : 0:2 0:0 141 11 2:2
" . 1:1 : : 4:1 1:0 2:2 3:1 2:3 3:1 3:1 1:1 1:2
4. KS 17. Néntori Tirana 11 0:2 2:1 2:1 2:1 2:1
. 1:1 2:0 2:0 0:0 0:0 5:2 2:2 1:0 1:0 3:3 1:2
5. KS Apollonia 1:0 41 0:0 0:0 21 111
. .. 1:0 2:1 2:2 0:0 1:0 1:2 1:0 1:0 2:0 2:2 0:0 1:0
| LS L i 0:3 1:0 20 00 1:1 4:2
. . 1:1 1:1 1:0 1:0 0:3 0:0 3:0 1:1 1:0 0:0 3:2 1:3
7. KS Labinoti Elbasan 2:1 1:0 141 1:0 0:0
. " 2:0 0:0 3:0 0:0 0:0 0:0 1:0 1:0 0:1 1:0 0:0 0:1
e 21 00 1:0 1:0 30 1:0 3:2
. 0:1 2:1 2:1 2:1 2:1 2:1 0:0 2:0 2:1 1:1 1:0 0:1 0:1
9. KS Luftétari Gjirokastra 2:0 0:0 2:1 1:0 2:1
. P .. 2:3 1:1 2:1 1:0 1:0 6:2 2:0 1:0 1:0 3:1 3:0 1:1 0:0
10. KS Partizani Tirané 0:0 1:0 12 41 2:1 2:0
. 1:1 1:1 3:1 0:0 1:1 4:0 1:0 1:1 5:1
11. | KS Tomori 0:0 5:0 20 30 1:0 3:0
12.  KS Traktori Lushnja 1:1 2:1 2:0 (1); 2:1 2:2 0:0 2:1 ;:)
. .. 2:1 3:2 1:1 2:0 1:1 2:2 0:0 2:0 1:0
13. KS Vllaznia Shkodé 31 5:3 11 31 2:1 4:2
. 3:2 1:0 2:0 1:0 1:0 3:0 0:1 4:1 3:0
14. SK Flamurtari 1:0 0:0 3.1 41

M = Meister Vorjahr / Champion last year - P = Pokalsieger Vorjahr / Cup winner last year - A = Aufsteiger / climber




